TEXNIKH NOMOOEZIA T. XATZHKQNITANTHZ

En. Kadnyntn¢ Tu. Nauntnywv Mnyavikwv TEI ASnvag
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Biv0iwopo vroroyisuot (Bodicpa yio vroroyioud avroyng , draft for scantlings) : ivat to pO6iopa 6£povg

oV PETPIéTal 6 to pécov tov pfkovg L, 1o 0,66x D 6moto eivar peyodvtepo.

To v7o pelét okapog dev vdkertar ot [papun Poptdceng 1966 ncidn o unKog givar WKpOTEPO 0md

24,0 pétpa.

INoa ta okden ovtd gpoapuoletar to ITA 399/1980 , " Iepi I'pappudv poptdoenc Tmv mloiny’’

(education.teiath.gr, TEXNIKH NOMOG®EZXIA , Ekroidevtiko viiko , Zqueioeig) .

Zopemva, pe o Apbpo 50 , Kee. I, 10 vrd perétn mhoio avikel otny KATHI'OPIA 2% kot cOu@mvo. pe

10 ApOpo 52 yo pnkog katacTpodpatog 15,50 pétpa TPOKOMTEL e YPOUUIKT TOPEUPOAN

"Yyog E&diwv =200 y1A.

Ondte Bodiopa : 2300 — 200 = 2100 gtk = 2,10 m.
1



TEXNIKH NOMOGEZIA TI. XATZHKQNETANTHZ En. Kadnyntn¢ Tu. Nauntnywv Mnyavikwv TEI ASnvag

YHM. : to fvbiopa givor To Bempntikd POOIGHO KOl XPTGIULOTOIEITAL Y10 TOV DTOAOYIGUO aVTOYNG. ATO
™ HeAéTn evotabetag Oa mpoxvyet to OO Tov To TAolo pmopel va €xel .

Mnkog vroloyiepotv (UiKog yio vtoAoyiopd avtoyns , scantling length) :

To uikog vmoroyopov L, o opouos €lval TOo PNKOG TTOV UETPLETAL OTNV ERPOPTT I60A0 BEPOVE Ao TO
aKpompmpoaio onueio TOpNG g v AOY® 1GAAOL L TO TTEplypappa TG TAdPNG péYpL Tov dEova
TEPLETPOPNG TOL TMdakiov. I'a T xpHom 6ToVG Kavoviopovs , to pkog L, - p— dev Ba etvar

ppdtepo amd 96% ko dev amarteitor va glvar peyaidtepo amd to 97% 1ov PKovg g
TPOAVAPEPOLEVNG IOGAOV.

Ia : Bobwopa 2,10 m. eivon prikog woéiov = 15,150 p , onodre :

0,96x L

10dA00 = Lwroﬂ.oyto;uou’ <0,97x L,

16400

0,96x15,150 =14,544m
0,97x15,150 =14,695m

........... =14,000 m

KTV

=14,544 m

LTOAOYIOUOD "

ATAYTAXEILX YIIOAOI'ITXMOY ANTOXHX

Lwro/lo;/ta'uov"“ =14,544 m
B=m\dtog ... = 4,50 m
Koiho .......... =2,30m
Bobwopa ....... =2,10m



